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· Une occasion pour les familles de chanter, de bouger et d'apprendre ensemble !
· Les frères et sœurs sont les bienvenus ! 
· Les parents apprennent des stratégies pour intégrer le chant, la danse et le théâtre dans la routine quotidienne des enfants.
· Apprêtez un foulard ou un bandana, quelque chose à secouer, à taper ou à frapper. 
Le programme du séjour familial de l’Institut Wolf Trap offre aux enfants de zéro à six ans un programme holistique de musique, de théâtre et de mouvements pour la petite enfance, visant à soutenir le développement intellectuel, social, émotionnel et physique des enfants. Kofi intégrera des livres tels que "The Mitten" et "The Snowy Day" avec un programme axé sur "l'hiver".


 Pour des questions, veuillez contacter : Lydia Jones Nunn/ lydia.nunn@pgcps.org

Le lien de la réunion Zoom sera fourni aux familles participantes
 
Dates et Heures 
Les jeudis à 17h00
 
11, 18, 25 février
4, 11 mars
Artiste enseignant : Kofi Dennis
Kofi Dennis est un expert enseignant à l'Institut Wolf Trap pour l'apprentissage précoce par les arts depuis 1998. Il est diplômé de l’École des arts du spectacle de l'Université du Ghana et il a étudié l'éducation de la petite enfance et des adolescents au Collège Komenda de l'Université de Cape Coast. Depuis 2004, Kofi s'est associé à la faculté de la Chorale mondiale des enfants pour présenter les tambours africains pour les concepts et pour la paix. Il fait partie du duo Anansegromma, qui présente de la musique, de la danse, des tambours, des jeux et des histoires. 

Vous invite à :
Un séjour familial à l'Institut Wolf Trap
Présenté par Kofi Dennis, Expert enseignant à Wolf Trap
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