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 ¡Es una oportunidad para que las familias canten, se muevan y aprendan juntas!
 ¡Los hermanos son bienvenidos! 
 Los padres aprenden estrategias para incorporar el canto, la danza y el teatro a las rutinas diarias de los niños—Las familias pueden utilizar estas experiencias en casa, en el carro y hasta en la fila del supermercado.
 Venga preparado con una bufanda/bandana, algo para sacudir, tocar o golpear.
El programa de presentaciones “Artsplay!” del Instituto Wolf Trap para la familia les ofrece a los niños de cero a seis años un programa de música, teatro y movimiento holístico para la primera infancia, que busca fomentar su desarrollo intelectual, social, emocional y físico. Kofi incorporará libros como “The Mitten” (“El mitón”) y “The Snowy Day” (“El día de nieve”) con un currículo centrado en el invierno.”

El enlace para la reunión por Zoom
Se les brindará a las familias participantes tras la inscripción.
 
Fechas y horas:
Miércoles a las 5:00
 
11, 18, 25 de febrero
4, 11 de marzo
 Si tiene preguntas, por favor comuníquese con Lydia Jones Nunn a: lydia.nunn@pgcps.org
El Instituto para el Aprendizaje Temprano a través de las Artes de Wolf Trap lo invita a:
una serie de actuaciones para la familia en el Instituto Wolf Trap 
presentadas por Kofi Dennis, artista profesor experto de Wolf Trap.
INSTITUTO PARA EL APRENDIZAJE TEMPRANO A TRAVÉS DE LAS ARTES
Artista profesor: Kofi Dennis
Kofi Dennis ha sido un artista profesor experto del Instituto de Aprendizaje Temprano a través de las Artes de Wolf desde 1998. Es egresado de la Escuela de Artes Escénicas de la Universidad de Ghana y estudió Educación de la Infancia Temprana y la Adolescencia en el Komenda College de la Universidad de Cape Coast. Desde 2004, Kofi se ha aliado con el cuerpo docente del Coro Mundial de Niños para presentar la percusión africana como instrumento para la paz y la enseñanza de conceptos. Forma parte del dúo Anasegromma, que presenta música, danza, percusión, juegos e historias.
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